Fazekas tehetséggondozo szakkor, 9. osztaly, Addm Réka

9. szakkor

2024. november 27.

9.1. feladat: Mutassuk meg, hogy 5 egész szam kozott mindig van hdrom, melyek 6sszege oszthaté 3-mal.

9.2. feladat: Adott 6 pont a sikon, melyek koziil semelyik harom nem esik egy egyenesre. Meghtizzuk az

Osszes olyan szakaszt, amelyik két pontot kot 6ssze. Kiszinezhetok-e ezek a szakaszok 6t szinnel ugy, hogy

minden pontbdl csupa kiillonb6z6 szint szakasz induljon?

9.3. feladat: Fel lehet-e bontani két haromjegyi tényez6 szorzatara a 997002-t7? b) Es az 555555-6t7

(Szdmolbgépet, szamitégépet ne hasznalj!)

9.4. feladat: Kezdetben néhany korong van az asztalon, két
kupacra osztva. Két jatékos felvaltva 1ép a kovetkez6 moédon: a
soron kovetkezo jatékos az egyik kupacot teljes egészében kiveszi
a jatékbol; majd a mésik kupacot szétosztja két kisebb kupac-
ra. Szétosztani csak olyan kupacot lehet, amelyben legalabb két
korong volt, igy a 1épést kovetoen tehat djra két kupac marad,
mindegyikben legalabb egy korong. Az a jatékos veszit, aki nem
tud szabalyosan lépni.

Hogyan érdemes jatszani ezt a jatékot? (A kezdéhelyzet ismere-
tében eldontheted, hogy kezdeni szeretnél, vagy atadod a kezdés

jogat.)

o
Proébald ki
online!

Régebbi feladatsorok megmaradt feladatai:

4.4%*. feladat: Egy pozitiv egész szamot vdltakozd osztdsorozatinak nevezunk, ha novekvé sorrendbe {rva

az Osszes osztojat, felvaltva kovetkeznek a paros és paratlan szamok. (Példaul a 42 véltakozo6 osztdsorozati,

hiszen az oszt6i névekvé sorrendben: 1,2,3,6,7,14,21,42.)

1. Van-e 1-nél nagyobb valtakozé osztésorozatt négyzetszam?

2. Adj meg egy valtakozd osztosorozatu szamot, amelynek legalabb 12 kiilonboz6 osztdja van.

3. Van-e olyan véltakoz6 osztésorozati szam, amelynek éppen 16 osztéja van?

4.5%, feladat: Egy 2025 x 2025-0s tdblazat minden mezdjébe
1-nél kisebb abszolutértékii szamokat irunk. Tudjuk, hogy bar-
melyik 2x2-es négyzetben a szamok osszege 0. Bizonyitsuk be,
hogy a teljes tablazatba irt szamok Osszege kisebb, mint 2025.

6.4. feladat: Egy ABC derékszogii haromszog (¢ csicsnal van
derékszog) oldalaira kifele négyzeteket irunk, az abréan lathato
modon. Bizonyitsd be, hogy a vonalkazott haromszogek tertilete
egyenlo.



https://a-gondolkodas-orome.github.io/durer-jatekok/#/game/PileSplitter

